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NOT FABLES BUT POWER 

ΔΕΝ ΠΑΙΧΝΙΖΕΙ ΑΛΛΑ ΔΥΝΑΜΗ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

  

Ήταν εδώ όπου ο Masoebe , ο σπουδαίος μάγος, έριξε τις 

ειδωλολατρικές του γοητείες, τα φάρμακα και τα οστά 

μάγισσας αφού βρήκε μια νέα ζωή στον Χριστό. 
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Δύναμη για εξοικονόμηση 

«Δεν παρακολουθήσαμε έξυπνα εφευρέσεις ιστοριών όταν 

σας είπαμε για τη δύναμη και τον ερχομό του Κυρίου μας 

Ιησού Χριστού, αλλά ήμασταν μάρτυρες της Αυτού 

Μεγαλειότητας» (2 Πέτρου 1:16). 

Κάποιοι θα μας κάνουν να πιστέψουμε ότι η Βίβλος είναι 

μόλις έκανε πάνω από μύθους και ιστορίες. Ιστορίες που 

είναι αναληθείς και έχουν δημιουργηθεί από άντρες. 

Ο απόστολος Πέτρος μας λέει ότι όταν βρίσκονταν στο 

βουνό, είδαν τον Ιησού να μεταμορφώνεται (ή να αλλάζει) 

μπροστά στα μάτια τους. Είδαν Του δόξα και άκουσε τη φωνή 

του Θεού από τους ουρανούς λέγοντας: «Αυτό είναι ο Υιός 

μου, ποιον θα αγαπώ? Με αυτόν που είμαι και 

ικανοποιημένος“”( Ματθαίος 17: 5). 

Ο απόστολος Παύλος μας λέει ότι αυτός είναι όχι ντροπή του 

Ευαγγελίου του Χριστού, διότι είναι η δύναμη του Θεού για τη 

σωτηρία του καθενός που πιστεύει, να τον Εβραίο και στη 

συνέχεια να τους Εθνικούς ( Ρωμαίους 1:16 ). Ο Χριστός 

ήρθε για να σώσει τους αμαρτωλούς. Δεν υπάρχει κανένας 

πολύ κακός ούτε πολύ καλός που δεν μπορεί 

να σώσει. Είναι σε θέση να σώσει εντελώς αυτούς που έρχοντ

αι στον Θεό μέσω του Χριστού Ιησού ( Εβραίους 7:25). Ο 

ίδιος έχει τη δύναμη να σώσει την πιο άθλια οινοπνευματώδη, 

ο γκάνγκστερ, τον κλέφτη και τον ψεύτη. Έσωσε επίσης τον 

κλέφτη στο σταυρό. Έσωσε τη γυναίκα της Σαμαριάς. Έσωσε 

τον μανιακό του Γκαδάρα που κατείχε μια λεγεώνα 

διαβόλων. Επιπλήττει τη θυελλώδη θάλασσα και έσωσε 

τον Πέτρο από το να βυθιστεί. Αυτός έσωσε τις 

θρησκευτικές άνθρωποι σαν τον Σαούλ από την Ταρσό , που 

αργότερα έγινε το ισχυρό Παύλου. 

Εδώ στην Αφρική, έσωσε χιλιάδες 

ψυχές. Κάποιοι ήταν μεθυσμένοι, άλλοι ανήθικοι και άλλοι 
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ήταν ισχυροί μάγοι. Ένα με το όνομα Masoebe , ήταν ο πιο 

ισχυρός γιατρός μάγισσας στην εποχή του. Ήξερε πώς να 

κάνει χρήση των κακών πνευμάτων και ισχυρίστηκε ότι είχε 

δύναμη να κάνει βροχή. Ήταν ένας μεθυσμένος και 

ανήθικος. Αλλά μια μέρα, όταν άκουσε το Ευαγγέλιο να 

κηρύττεται και να βλέπει πώς ο Θεός θεράπευσε τους 

άρρωστους και τους κουτσούς χωρίς φάρμακα, σώθηκε 

θαυμάσια. Επέστρεψε στο σπίτι του στα ψηλά 

βουνά του Λεσόθο και συγκέντρωσε όλα τα φάρμακά του, τα 

οστά και τις γοητείες του και τα πέταξε κάτω από ένα ψηλό 

γκρεμό 

στους βαθύς καταρράκτες MALETSUNYANE . Κατέστρεψε 

καπνού και του μαριχουάνα και χύνεται έξω όλες τις μπύρες 

του, όπως ο 

ίδιος είχε προσδιοριστεί ποτέ να πίνετε κάθε αλκοόλ ή 

καπνίζουν οποιαδήποτε μορφή καπνού ή dagga και 

πάλι. Έγινε ένας ειλικρινής Χριστιανός γνωστός 

από όλους ως αληθινός άνθρωπος του Θεού. Κανείς δεν θα 

μπορούσε να αλλάξει τη ζωή αυτού του ανθρώπου, εκτός από 

τον Χριστό. 

Ήξερα έναν άλλο νεαρό άνδρα που ήταν ένας πραγματικός 

γκάνγκστερ που μόλις έζησε από κλοπή, απάτη και ληστεία ό

που κι αν πήγαινε. Ήταν περισσότερο στη φυλακή παρά 

από αυτό. Αλλά η δύναμη του Ευαγγελίου έσωσε τον άνθρωπο 

σε βάθος και άλλαξε ολόκληρη τη ζωή του και τον 

έκανε υπέροχο ιεροκήρυκα του Ευαγγελίου. Μέσα από το 

κήρυγμα του 

εκατοντάδες γκάνγκστερ, μεθυσμένοι, κλέφτες και 

δολοφόνοι σώθηκαν πραγματικά σε κάθε τάξη ανθρώπων, 

πλούσιοι και φτωχοί, λευκοί και μαύροι. 

Η ίδια εξοικονόμηση ενέργειας άλλαξε τη ζωή μου 

περισσότερο από 60 χρόνια πριν και με κράτησε όλα αυτά τα 
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χρόνια. Έσωσε τους αδελφούς και τις αδελφές μου και την 

αγαπημένη μου μητέρα. Θα σας σώσει αν αφήσετε τον Ιησού 

να έρθει στην καρδιά σας. Η θρησκεία δεν θα 

σας σώσει , αλλά ο Ιησούς θα. Διότι αυτός ήταν ο ίδιος ο 

σκοπός του να έρθει στον κόσμο. 

Κάποτε μείναμε με μια χήρα της οποίας ο σύζυγος , όπως 

ήταν, ζούσε στην κόλαση για πάνω από είκοσι χρόνια, σχεδόν 

πίνοντας τον εαυτό του μέχρι θανάτου και κάνοντας τη ζωή 

της γυναίκας και των παιδιών του πιο άθλια. Αλλά συνέχισαν 

να προσεύχονται για αυτόν και ο Θεός έσωσε και τον έσωσε 

από τους αμαρτωλούς τρόπους του . Όχι μόνο μπορεί η 

δύναμη του Ευαγγελίου να σώσει το άτομο, αλλά και να σώσει 

μια ολόκληρη οικογένεια, ένα ολόκληρο χωριό ή 

μια πόλη και μια ολόκληρη χώρα. Η αναβίωση στην Ουαλία 

πριν από πολλά χρόνια έσωσε ολόκληρα χωριά. Το απλό 

κήρυγμα του Ιωνά έσωσε την πόλη της Νινευή από την 

καταστροφή. Ο Θεός μπορεί να σώσει ολόκληρα έθνη. Είπε : 

«Γυρίστε σε Μένα και σώστε, όλα τα άκρα της γης · γιατί εγώ 

είμαι Θεός, και δεν υπάρχει άλλος» ( Ησαΐας 45:22). Η Αγία 

Γραφή και 

η ιστορία της στο κόσμο είναι γεμάτη από αληθινή αποδείξεις 

της του Θεού εξοικονόμησης ενέργειας. Αυτός είναι ο λόγος 

για τον άγγελο είπε στον Ιωσήφ, πριν γεννηθεί ο 

Ιησούς: «Θα είναι για να του δώσει το όνομα του Ιησού, γιατί 

αυτός θα σώσει το λαό Του από τις αμαρτίες τους» ( Κατά 

Ματθαίον 1:21). 

Δύναμη για θεραπεία 

Ο Θεός είπε στον Μωυσή, «Εγώ είμαι ο Κύριος που σε 

θεραπεύει» ( Έξοδος 5:26). Ο 

Θεός απέδειξε την ειλικρίνεια της Του Λόγο για Εκείνος ήταν

 τους θεραπευτής για από σαράντα χρόνια. Δεν 

είναι ένα από τα 3 000 000 άτομα ήταν άρρωστοι ή 
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κακή. Ακόμα και όταν δαγκώθηκαν από φίδια, μια ματιά 

στο σημάδι που παρείχε τους κράτησε ζωντανούς και 

τους θεράπευσε. Εκατοντάδες και χιλιάδες άνθρωποι που 

ζουν σήμερα μπορούν να μαρτυρούν τη θεραπευτική δύναμη 

του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. 

Ο λεπρός που ήρθε στον Ιησού θεραπεύτηκε αμέσως. Το 

τυφλό πριόνι, ο κωφός άκουσε και ο χαζός μίλησε. Ο 

ανάπηρος και ο κουρασμένος περπατούσαν. Ακόμα και οι 

νεκροί αναστήθηκαν στη ζωή με τη δύναμη 

του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Αν 

δεν υπήρχε θεραπευτική δύναμη στο Ευαγγέλιο και στο όνομα 

του Κυρίου μας Ιησού, αυτό το άρθρο δεν θα μπορούσε 

να γραφτεί, γιατί εγώ εγώ έχω βρεθεί στην πόρτα του 

θανάτου πολλές 

φορές από σοβαρές ασθένειες, αλλά θεραπεύτηκα από τη 

δύναμη του Λόγου Του. Σίγουρα Έχει βαρύνει τις αμαρτίες 

και τις ασθένειές 

μας στην Του δική σώμα για το σταυρό και από τις πληγές 

Του είμαστε επουλωθεί ( Ησαΐας 53: 5). 

«Δόξα τον Κύριο, ω ψυχή μου ... συγχωρεί όλες τις αμαρτίες 

μου και θεραπεύει όλες τις ασθένειές μου» ( Ψαλμοί 103: 2, 

3). Ο Ιησούς η θεία θεραπευτής, όχι μόνο θεραπεύει τον 

άρρωστο σώμα αλλά και την ψυχή που είναι sic k από την 

αμαρτία . Θεραπεύει την πληγωμένη και σπασμένη καρδιά 

και πνεύμα. "Θα σε αποκαταστήσω στην υγεία και 

θα θεραπεύσω τις πληγές σου" ( Ιερεμίας 30:17 ). Ο Θεός 

που έκανε τον άνθρωπο από τη σκόνη της γης είναι επίσης 

ικανός να μας αποκαταστήσει την υγεία και να μας διατηρήσει 

υγιείς. 

Εγώ δεν θα ξεχάσω το γιο του ενός επικεφαλής στο 

Λεσότο ο οποίος 

τραυματίστηκε του πίσω από πτώση από ένα άλογο. Ο 
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ίδιος είχε παραλύσει από το κάτω από τη μέση. Δεν 

μπορούσε να κινήσει τα πόδια του και έτσι ξαπλώθηκε στην 

πλάτη του για περισσότερα από δύο 

χρόνια. Μέσω άκουσε το Ευαγγέλιο μήνυμα ομολόγησε τις 

αμαρτίες του και να βρει μια νέα ζωή εν Χριστώ. Σε 

απάντηση στην προσευχή, κάτι επουλώθηκε αμέσως και κάτι 

που μπορούσε να οδηγήσει ξανά ένα άλογο. 

Η επούλωση του Madihotetso , η κληρονόμος του 

πλουσιότερου κ. C του Λεσόθο, συγκλόνισε ολόκληρη τη 

χώρα. Για χρόνια είχε γίνει έξαλλος τρελός και είχε ήδη δεμέ

να με αλυσίδες. Κανένας γιατρός, λευκός ή μαύρος, δεν 

μπορούσε να την βοηθήσει. Αλλά ο Θεός την ελευθέρωσε 

αφού είχε προσευχηθεί από έναν από τους 

ταπεινούς υπηρέτες Του . 

Δεν θα ξεχάσω πώς η σύζυγος ενός από τους αγρότες 

σε πορτοκαλί ελεύθερο κράτος έγινε σοβαρά άρρωστος μετά 

τη γέννηση του την πρώτη του παιδιού. Κατά τη διάρκεια 15 

ετών είχε 24 σοβαρές επεμβάσεις και παραδόθηκε να 

πεθάνει. Δεν μπορούσε να κινήσει ούτε ένα άκρο και δεν 

μπορούσε πλέον να δει ή να ακούσει. Ο τάφος της 

είχε σκαφτεί, το φέρετρο αγοράστηκε και οι συγγενείς της 

είχαν ειδοποιηθεί να παραστούν στην κηδεία. 

Αλλά ο Θεός παρενέβη όταν ένας από τους υπηρέτες Του 

προσευχήθηκε την προσευχή της πίστης. Ο ίδιος ανέφερε ο 

Mark 16:17, 18 «Όσοι πιστεύουν ότι ... θα τοποθετήσει 

τους τα χέρια σε αρρώστους ανθρώπους, και θα γίνει 

καλά.» Ο Θεός άγγιξε τη γυναίκα και θεραπεύτηκε. 

Η δύναμη του αίματος του Ιησού 

Μόνο με τη δύναμη του αίματος του Ιησού οι καρδιές 

μας μπορούν να καθαριστούν από κάθε αμαρτία. Κανένα 

σαπούνι, φάρμακο ή χημική ουσία δεν μπορεί να αφαιρέσει την 

αμαρτία. Εάν λέμε ότι δεν έχουμε αμαρτία, εξαπατούμε τον 
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εαυτό μας και η αλήθεια δεν είναι μέσα μας. Αν ομολογήσουμε 

τις αμαρτίες μας , ο Θεός είναι πιστός και δίκαιος να μας 

συγχωρήσει 

τις αμαρτίες μας , και να μας καθαρίσει από κάθε αδικία. Το 

αίμα του Ιησού Χριστού, του Υιού του Θεού, μας καθαρίζει 

από κάθε αμαρτία (1 Ιωάννη 1: 7-10). Στην Αποκάλυψη 7: 9-

17, διαβάζουμε από ένα μεγάλο πλήθος, 

που κανένας από μπορούσε να μετρήσει, από κάθε 

έθνος, φυλή, οι άνθρωποι και η γλώσσα, ο οποίος είχε 

έπλυναν τις στολές τους και τις έκαναν λευκές με το αίμα του 

Αρνίου. 

Ο Πέτρος και ο Ιωάννης μας λένε για τη λυτρωτική δύναμη 

του αίματος του Ιησού, που όχι μόνο μας καθαρίζει από τις 

αμαρτίες του παρελθόντος αλλά από την ίδια 

την αμαρτία και από την κυριαρχία και τη δύναμη της 

αμαρτίας. Ο Θεός μας αγόρασε για τον εαυτό του μέσω του 

αίματος του Υιού Του. Γνωρίζουμε ότι δεν 

αγοράστηκαν με ασήμι 

και χρυσό, αλλά με το πολύτιμο αίμα του Χριστού του Αρνίου 

που δεν είχε ατέλεια ή ελάττωμα. (1 Πέτρου 1:18, 19). Ο 

Ιησούς μας αγόρασε για τον Θεό με το αίμα Του από 

κάθε φυλή, γλώσσα και ανθρώπους και έθνη για να μας κάνει 

ιερείς να υπηρετήσουμε τον Θεό ( Αποκάλυψη 5: 9, 10). 

Το αίμα του Ιησού έχει τη δύναμη να μας προστατεύει από 

την κακή δύναμη του εχθρού. Ήταν το αίμα του αρνιού 

που πασπαλίστηκε στις πόρτες των σπιτιών τους που 

προστάτευαν 

τα παιδιά του Ισραήλ στην Αίγυπτο από τον καταστροφέα που 

σκότωσε όλους τους πρωτότοκους. Ο Θεός είπε: «Όταν 

βλέπω το αίμα, που θα περάσει από πάνω 

σου» ( Έξοδος 12:13). Αυτό ήταν το κόκκινο σχοινί 

στο παράθυρο που έσωσε Ραάβ και όλους τους ανθρώπους 
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της, όταν Ιεριχώ έπεσε ( Ιησούς του Ναυή 2: 18-

21). Ομοίως, το αίμα του Ιησού έχει τη δύναμη σε εσάς και 

την οικογένειά σας σώσει , 

αν σας πιστέψει. «Πίστεψε στον Κύριο Ιησού 

Χριστό, και σας θα πρέπει να αποθηκευτεί, μπορείτε και το 

νοικοκυριό σας.» (Πράξεις 16:31). 

Οι άνθρωποι με το γυμνό και άνευ δασών της χώρας του 

Λεσότο δεμένα λίγο κόκκινες κορδέλες ανάμεσα στα φτερά 

των κοτόπουλων τους. Ήξεραν ότι ένα γεράκι δεν θα 

επιτεθεί ούτε θα πάρει ένα κοτόπουλο που είχε κόκκινη 

κορδέλα στην πλάτη του. Διαβάζουμε επίσης 

στην Αποκάλυψη 12: 11, ότι οι Άγιοι του Θεού ξεπέρασαν τον 

Σατανά με τη δύναμη του αίματος του Αρνιού. Ο ακόλουθος 

στίχος είναι τόσο αληθινός 

Υπάρχει δύναμη, δύναμη, θαυμάσια δύναμη, στο αίμα του 

αρνιού. Υπάρχει δύναμη, δύναμη, θαυμαστή δύναμη, στο 

πολύτιμο αίμα του Αρνιού. 

Δύναμη της προσευχής 

Το να πιστεύεις ότι η προσευχή έχει απεριόριστη δύναμη. Η 

προσευχή αλλάζει τα πράγματα. Ο Ιησούς είπε, "Ρωτήστε και 

θα σας δοθεί." ( Ματθαίος 7: 7). Ο λεπρός που κανείς δεν 

μπορούσε να βοηθήσει, ζήτησε από τον Ιησού να 

τον θεραπεύσει και ο Ιησούς έκανε. Αμέσως η λέπρα τον 

άφησε. Ο τυφλός φώναξε στον Ιησού και έλαβε την όρασή 

του. Τέσσερις άνδρες μετέφεραν έναν άνδρα που είχε 

παραλύσει στον Ιησού, ζητώντας Του να τον θεραπεύσει και 

ο Ιησούς το έκανε. Εκεί είναι πιο δύναμη στην προσευχή από 

ό, τι στις ατομικές 

βόμβες ή οποιοδήποτε άλλο είδος της βόμβας. Η 

προσευχή όχι μόνο σώζει το άτομο, αλλά μπορεί να αλλάξει 

ολόκληρα έθνη. 
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Ο Ηλίας, που ήταν ένας άνθρωπος σαν κι εμάς, 

προσευχήθηκε σοβαρά για να μην βρέξει, και δεν βρέθηκε για 

τρεισήμισι χρόνια. Προσευχήθηκε ξανά και έβρεχε. Επίσης, 

προσευχήθηκε μια απλή προσευχή και πυρκαγιά 

προήλθε κάτω από τον ουρανό, και έκαψαν μέχρι τη θυσία, το 

ξύλο, η πέτρα και το χώμα και έγλειψε το νερό. Ολόκληρο το 

έθνος του Ισραήλ επανήλθε στον Θεό μέσω της προσευχής 

ενός ατόμου. Ο βασιλιάς Εζεκίας προσευχήθηκε στον Θεό 

όταν ο εχθρός ήρθε εναντίον του. Σε απάντηση στην 

προσευχή του, ο άγγελος του Κυρίου 

σκότωσε 185.000 στρατιώτες στο στρατόπεδο του εχθρού. Ο 

Ιησούς προσευχήθηκε μέχρι να λάμψει το 

πρόσωπό Του και τα ρούχα Του ήταν λευκά και 

λαμπερά. Προσευχήθηκε όλη τη νύχτα. Νηστεία και 

προσευχήθηκε. Προσευχήθηκε σοβαρά έως ότου ο ιδρώτας 

Του ήταν σαν μεγάλες σταγόνες αίματος. Κατάκτησε την 

αμαρτία και τον διάβολο μέσω της προσευχής. Μας είπε να 

προσευχόμαστε ανά πάσα στιγμή . 

Δύναμη πίστης και αγάπης 

Ο Ιησούς είπε ότι εάν έχουμε πίστη τόσο μικρή όσο 

ένας σπόρος μουστάρδας , θα μετακινήσουμε 

βουνά ( Ματθαίος 17:20). Τίποτα δεν είναι αδύνατο αν 

εμπιστευόμαστε και πιστεύουμε στον Θεό. Μέσα από την 

πίστη στο Θεό οι Ισραηλίτες υποτονική βασίλεια, που 

επέφερε τη δικαιοσύνη, κέρδισε ό, 

τι είχε υποσχεθεί, έκλεισε τα 

στόματα των λιονταριών , σταμάτησε την οργή του την φωτιά 

και διέφυγαν την άκρη του ξίφους. Στην εποχή της αδυναμίας 

που έγιναν ισχυρή, έγινε γενναία στη μάχη (όπως ο David, 

όταν αγωνίζονται Γολιάθ) και νίκησε τις στρατιές του εχθρού 

( Εβραίους 11:33, 34). Η πίστη είναι η νίκη που ξεπερνά τον 

κόσμο (1 Ιωάννης 5: 4). 
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Μία από τις μεγαλύτερες δυνάμεις του Θεού είναι η αγάπη. Η 

αγάπη είναι ισχυρή όπως ο θάνατος. Η αγάπη κερδίζει τον 

εχθρό μας. Ενώ ήμασταν ακόμα αμαρτωλοί, 

ο Χριστός πέθανε για μας. Όταν θα ήταν Θεού εχθροί μας 

συμφιλίωσε με τον Θεό μέσω του θανάτου του Υιού Του 

( Ρωμαίους 5: 8-10). Είναι μαζί με τη δύναμη της αγάπης που 

επέτρεψε ο Θεός να δώσει να μας αμαρτωλών να 

του μόνο Son, ότι όποιος πιστεύει σε Αυτόν Σε 

περίπτωση μην χαθεί αλλά έχουν περάσει χωρίς την αιώνια 

ζωή (Ιωάννης 3:16). Αυτή η αγάπη του Θεού 

μας υποχρεώνει 

να Τον υπηρετούμε , να τηρούμε τις εντολές Του , να είμαστε 

υπάκουοι και να Τον εμπιστευόμαστε. Εκτοπίζει όλους τους 

φόβους. Τίποτα δεν μπορεί να μας χωρίσει από την αγάπη 

του Χριστού. 

Σε όλα τα πράγματα είμαστε κάτι περισσότερο από 

κατακτητές μέσω αυτού που μας αγαπούσε . Για μου είμαι πε

πεισμένος ότι ούτε θάνατος ούτε ζωή, ούτε Άντζελες 

ούτε δαίμονες, ούτε το παρόν ούτε το μέλλον, ούτε καμία 

αρμοδιότητα, ούτε το ύψος ούτε βάθος, ούτε οτιδήποτε άλλο 

σε όλη τη δημιουργία, θα είναι σε θέση να μας 

χωρίσει από την αγάπη του Θεού που είναι στον Χριστό 

Ιησού τον Κύριό μας "( Ρωμαίους 8: 35-39). 

Σχεδίαση δύναμης 

Ο Ιησούς είναι σαν ισχυρός μαγνήτης που προσελκύει όλους 

τους ανθρώπους στον εαυτό Του. «Αλλά εγώ, 

όταν υψωθώ επάνω από τη γη, θα ελκύσω όλους στον εαυτό 

μου,» είπε ο Ιησούς (Ιωάννης 12:32). Ο Ιησούς δεν μας 

οδηγεί από φόβο όπως κάνει ο διάβολος, ο Ιησούς μας 

τραβάει σαν ένας καλός βοσκός να οδηγεί τα πρόβατά 

του. Μας τραβά μακριά από την αμαρτία και από τις 

αμαρτωλές απολαύσεις του 
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κόσμου για να τον ακολουθήσουμε σε καταπράσινα λιβάδια και

 σε ήσυχα νερά. Σύντομα ο ίδιος ο Κύριος θα κατέβει από τον 

ουρανό με μια δυνατή εντολή, με τη φωνή 

του αρχαγγέλου και με τη σάλπιγγα του Θεού, και οι νεκροί 

στον Χριστό θα σηκωθούν πρώτα, τότε εμείς που είμαστε 

ακόμα ζωντανοί και μένουν θα πιαστούν - στο ριπή ενός 

ματιού - να συναντήσουμε τον Κύριο στον αέρα. Και έτσι θα 

είμαστε με τον Κύριο για πάντα (1 Θεσσαλονικείς 4: 13-

18. 1 Κορινθίους 15: 51-58). 

Δημιουργική δύναμη 

Πριν κλείσω, επιτρέψτε μου να μιλήσω για τη δημιουργική 

δύναμη του Ευαγγελίου που κάνει τους αγίους από τους 

αμαρτωλούς. Ο βασιλιάς Δαβίδ ήξερε κάτι από αυτή 

την εξουσία , όταν προσευχήθηκε, «Δημιουργία μέσα μου μια 

καθαρή καρδιά, O Θεός, και να ανανεώσει μια σταθερή 

πνεύμα μέσα μου» ( Ψαλμός 51:10). Μετά από όλες τις νίκες 

που είχε κερδίσει επί των εχθρών του Θεού, διαπίστωσε 

ότι ο ισχυρότερος εχθρός ήταν στον εαυτό του, η 

βρώμικη καρδιά του. Η καρδιά είναι "απατηλή ... και πέρα από 

τη θεραπεία. Ποιος μπορεί να την καταλάβει;" ( Ιερεμίας 17: 

9). Ο ίδιος ο Ιησούς μας είπε ότι - «από μέσα, από τις 

καρδιές των ανθρώπων, έρχονται κακές σκέψεις, σεξουαλική 

ανηθικότητα, κλοπή, δολοφονία, μοιχεία, 

απληστία, κακία, εξαπάτηση, λεηλασία, φθόνος, συκοφαντία, 

αλαζονεία και ανοησία. Όλα αυτά τα κακά 

προέρχονται από μέσα και κάνε έναν 

άνδρα «ακάθαρτο» » (Μάρκος 7:21 - 23). 

Ο Δαβίδ συνειδητοποίησε ότι δεν μπορούσε να αλλάξει την 

καρδιά του ούτε να την καθαρίσει, γι 'αυτό προσευχήθηκε 

σοβαρά, με βαθιά πεποίθηση, ότι ο Θεός που δημιούργησε 

τον ουρανό και τη γη, θα δημιουργούσε επίσης μια καθαρή 

καρδιά σε αυτόν και θα του έδινε ένα νέο πνεύμα. Ο Θεός 
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απάντησε στην προσευχή του, σύμφωνα με την υπόσχεσή Του 

στην Παλαιά Διαθήκη: «Εγώ θα σας δώσει μια νέα 

καρδιά και να θέσει ένα νέο πνεύμα σε σας? Εγώ θα 

αφαιρέσει από σας την καρδιά σας πέτρα και να σας δώσει μια 

καρδιά της σάρκας» ( Ιεζεκιήλ 36 : 26). 

Πολλά περισσότερα θα μπορούσαν να 

ειπωθούν για τη δύναμη του Λόγου Του που ζει και είναι 

ενεργή και πιο έντονη από οποιοδήποτε δίκοπο σπαθί. Η 

δύναμη της ανάστασής Του και η ασύγκριτα μεγάλη Του 

δύναμη για εμάς που δεν πιστεύουμε στους μύθους - αλλά 

σύμφωνα με το έργο της ισχυρής δύναμης Του, που ασκείται 

στον Χριστό όταν τον ανέστησε από τους νεκρούς και τον 

κάθισε στο δεξί του χέρι στο ουράνιο βασίλεια, πολύ πάνω απ 

'όλα κανόνα και εξουσία, εξουσία και κυριαρχία ( Εφεσίους 1: 

19-21). 

Ο Ιησούς είπε: "Θα λάβετε δύναμη όταν σας έρχεται το Άγιο 

Πνεύμα." Μέσω αυτής της εξουσίας το σύνολο της 

Ιερουσαλήμ είχε κλονιστεί για την ημέρα της Πεντηκοστής. Α

υτή η δύναμη παραμένει η ίδια σήμερα. «Η υπόσχεση είναι για 

εσάς και τα παιδιά σας και για όλους όσους είναι μακριά για 

όλους τους οποίους ο Κύριος ο Θεός μας θα καλέσει» 

(Πράξεις 1 : 8, 2:39). 

Δύναμη στο όνομα του Ιησού 

Θα μπορούσαμε να μιλήσουμε για τη μεγάλη δύναμη του 

ονόματος του Ιησού, το μόνο όνομα που δόθηκε στους 

ανθρώπους με τους οποίους πρέπει να σωθούμε (Πράξεις 

4:12). Ο Ιησούς είπε, «Στο όνομά Μου, θα διώξουν δαίμονες 

· θα μιλήσουν σε νέες γλώσσες · θα βάλουν τα χέρια τους 

σε άρρωστους και θα γίνουν 

καλά» (Μάρκος 16:17, 18). «Θα κάνω ό, τι ζητάτε στο όνομά 

Μου» (Ιωάννης 14:13, 14 · 15:16 · 16:23). Ο Πέτρος είπε 

στον άντρα που ήταν ανάπηρος από τη γέννηση, «Στο όνομα 
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του Ιησού Χριστού της Ναζαρέτ, περπατήστε». Πήδηξε στα 

πόδια του ... και πήγε μαζί τους στις αυλές του ναού, 

περπατώντας και πηδώντας, και δοξάζοντας 

τον Θεό (Πράξεις 3: 1-9). Δεν είναι απορίας 

άξιο του ονόματος είναι ονομάζεται Υπέροχες Σύμβουλος, 

Ισχυρός Θεός, αιώνια Πατέρας, ο πρίγκιπας της Ειρήνης 

( Ησαΐας 9: 6). 

"Επομένως, ο Θεός τον ανέβαλε στην υψηλότερη θέση και 

Του έδωσε το όνομα που είναι πάνω από κάθε όνομα, ότι στο 

όνομα του Ιησού κάθε γόνατο πρέπει να υποκύψει, στον 

ουρανό και στη γη και κάτω από τη γη, και κάθε γλώσσα 

ομολογεί ότι ο Ιησούς Χριστός είναι Κύριος , προς τη δόξα 

του Θεού Πατέρα "( Φιλιππησίους 2: 9-11.) 

«Εάν ομολογήσετε με το στόμα σας, « ο Ιησούς είναι Κύριος 

», και πιστεύετε στην καρδιά σας ότι ο Θεός τον ανέστησε 

από τους νεκρούς, θα σωθείτε» ( Ρωμαίους 10: 9). 

Γονατίστε τώρα μπροστά Του σε 

προσευχή, πιστέψτε τώρα σε 

Αυτόν που πέθανε και σηκώθηκε για σένα, και εξομολογήστε 

τον ενώπιον των ανθρώπων και 

του Θεού προτού να είναι πολύ αργά. Όποιος πιστεύει σ 

'Αυτόν δεν θα ντρέπεται. 

JR GSCHWEND 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 
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Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον Θεό μαζί σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις 

προσευχές μας. Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία 

του Ευαγγελίου σε περισσότερες από 540 

γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας : 

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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